

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

сталинский путь

ОГРАН
Тайгийского
ГК ВКП(б)
и горсовета,
Кемеровской
области

№ 55 (1975)

23 апреля 1946 года, вторник

Цена 20 коп.

ПЕРВООЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ ПРОФСОЮЗОВ

Трудящиеся нашей страны с гордостью одобрением встретили Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946—1950 гг. В послевоенном пятилетнем плане они видят сталинскую программу нового расцвета социалистической Родины, программу восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства, программу повышения материального и культурного уровня народа.

В течение нескольких лет нам предстоит восстановить пострадавшие от гитлеровских оккупантов районы, восстановить военный уровень промышленности и сельского хозяйства и затем превзойти этот уровень в значительных размерах.

Советское общество продолжает путь своего развития, начатый XVIII съездом ВКП(б). Наш народ продолжает твердо и уверенно идти к завершению строительства бесклассового социалистического общества и постепенному переходу от социализма к коммунизму. Послевоенная пятилетка означает дальнейший шаг вперед к этой цели.

Борьба за практическое осуществление нового пятилетнего плана — важнейшая задача профсоюзных союзов. Советские профсоюзы — один из приводных ремней от партии к массам — обединяют в своих рядах миллионы рабочих и служащих, охваченных благородным патриотическим стремлением быстрее залечить раны войны, выше поднять уровень работы всех отраслей промышленности.

XV пленум ВЦСПС ясно определил место профсоюзов в борьбе за осуществление нового пятилетнего плана. Каждая профсоюзная организация должна привлечь всех рабочих, инженерно-технических работников и служащих к выполнению пятилетнего плана на основе социалистического соревнования.

Прошедшая на днях профсоюзная конференция Тайгийского отделения показала, что большинство профсоюзных организаций нашего железнодорожного узла активно борется за разрешение задач, выдвинутых пятилетним планом, но в тоже время в их работе имеется целый ряд существенных недостатков.

Одним из серьезнейших недостатков в работе профсоюзаций является то, что райпрофсоюз и месткомы слабо руководят соревнованием. В отдельных цехах паровозного и вагонного депо соревнование проходит формально. Слаб контроль над выполнением взятых обязательств.

ВЫПОЛНЯЮТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Поездные вагонные мастера Тайгийского резерва с честью выполняют обязательства, взятые на себя в предмайском социалистическом соревновании.

Образцы в работе показывает мастер т. Корягин. Он за 20 дней апреля провел 7 поездов без сплошной заливки букв, секундами 32 кг. смазочных материа-

ли. Райпрофсоюз, ни пизовые профсоюзные организации глубоко не занимаются вопросами организации труда, созданием условий для плодотворной стахановской работы. Характерный пример: в течение нескольких лет идут разговоры о том, что нужно привести в порядок ремонтные канавы в паровозном депо. Хозяйственники в этом отношении ничего не делают, а местком не настаивает на проведении необходимых мероприятий.

Чтобы обеспечить дальнейший рост производительности труда, необходимо сочетать техническое обучение новичков с повышением квалификации рабочих, привлекая повседневную работу о подготовке кадров.

Многие профсоюзные организации недостаточно уделяют внимания подготовке кадров. В вагонном депо и колесных мастерских техническое обучение проходит самотеком. Неблагополучно с подготовкой кадров в отделении движения. Райпрофсоюз забыл о существовании школы паровозных машинистов.

Пленум ВЦСПС потребовал, чтобы профсоюзные организации всемерно использовали растущие возможности улучшения материально-бытового и культурного обслуживания рабочих и служащих. Профсоюзы должны усилить заботу о создании жилищно-бытовых условий рабочих и служащих, об улучшении работы клубов, красных уголков, столовых, помогать в развитии коллективного и индивидуального огородничества.

Совершенно справедливо делегаты профсоюзной конференции критиковали райпрофсоюз и месткомы за забвение бытовых и культурных нужд членов профсоюза. У нас имеется целый ряд безобразий в общежитиях, столовых. Плохо работают красные уголки. Месткомы не заботятся об организации культурного досуга для рабочих.

Активность трудящихся масс непрерывно растет. Рабочий класс вместе со всем советским народом устремился вперед к осуществлению грандиозных планов дальнейшего роста советского государства. Задача профсоюзов — возглавить творческий и производственный подъем масс.

Указания XV пленума ВЦСПС открывают новый период широкой и многогранной деятельности профсоюзов. Надежные помощники большевистской партии и советской власти, они должны подчинить всю свою деятельность задачам организации масс на выполнение и перевыполнение плана послевоенной сталинской пятилетки.

Мастера, сдал в реставрацию много запасных частей, собранных на линии.

Так же систематически экономят смазочные материалы и занимаются сбором запасных частей поездные мастера т.т. Глушенко и Волошевко.

А. Шонуров.

ТЕХНИЧЕСКИЕ КИНОФИЛЬМЫ

В техническом кабинете при паровозном депо, в помощь изучающим Правила технической эксплуатации систематически проводятся лекции, беседы, консультации, демонстрируются технические кинофильмы.

17 апреля, в клубе им. Ленина демонстрировался фильм «Борьба

за экономию топлива» и «Школа командиров» (о 25 летии Московского института транспорта). Просмотром было охвачено более 200 чел.

М. Мядзелец.

Ст. инженер по подготовке кадров.

Под знаменем партии Ленина — Сталина советский народ превратит в жизнь предначертания своего великого вождя — успешно выполнит и перевыполнит план новой сталинской пятилетки.

СТАХАНОВСКИМ ТРУДОМ ОБЕСПЕЧИМ ВЫСОКИЙ СТАЛИНСКИЙ УРОЖАЙ!

Обращение трактористов тракторной бригады № 3 Кузнецкой МТС ко всем трактористам и бригадирам тракторных бригад МТС, совхозов и подсобных хозяйств Кемеровской области

Дорогие товарищи!

Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик принял Закон о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства нашей Родины.

Ясная и четкая задача поставлена в пятилетнем плане перед нами, — тружениками социалистических полей, — всемерное повышение урожайности и увеличение валового сбора сельскохозяйственных продуктов.

Большую и почетную роль в решении этой задачи призваны сыграть машинно-тракторные станции. Они должны добиться дальнейшего улучшения использования машинно-тракторного парка, повышения качества тракторных работ, выполнения в лучшие агротехнические сроки производственных обязательств МТС по договорам с колхозами.

Это возлагает высокую ответственность на нас, трактористов и трактористок. От нас, от нашей работы во многом зависит успешное выполнение планов весеннего сева, уборки урожая, подъема паров и зяби. Родина вручила нам тракторы и она вправе ждать от нас умелого их использования.

В прошлом сельскохозяйственном году наша бригада выступила инициатором областного социалистического соревнования. Бригада дала три годовых нормы. Выработка на 15-сильный трактор составила 1.064 гектара, экономия горючего — семь с половиной тонн. Бригада заняла первое место в областном социалистическом соревновании молодежных тракторных бригад Кемеровской области.

Дорогие товарищи, на полях нашей области уже начались полевые работы. Проведение сева связано с известными трудностями, но мы можем пре-

одолеть и преодолеем все трудности, если с еще большей энергией возьмемся за дело. Мы должны сделать все для того, чтобы успешно выполнить план первого года новой сталинской пятилетки, обеспечить полное использование тракторов, высокое качество сева, уборки и проведения других сельскохозяйственных работ.

Понимая это, мы берем на себя обязательство вспахать каждым 15-сильным трактором 1.200 гектаров, высококачественно провести сев и добиться, таким образом, высокого урожая зерновых, 120 центнеров картофеля, 130 центнеров овощей с каждого гектара. Добиться экономии горючего и смазочного материала не менее 15 процентов.

Мы, трактористы тракторной бригады № 3 Кузнецкой МТС, призываем всех трактористов и трактористок МТС, совхозов и подсобных хозяйств Кемеровской области включиться в социалистическое соревнование за успешное проведение всех весенних и летних полевых работ.

Великая сталинская пятилетка вдохновляет нас на новые славные дела, зовет всех советских людей к новым трудовым подвигам. Не пожалеем же своих сил для того, чтобы успешно выполнить государственный план сельскохозяйственных работ 1946 года, заложить высокий урожай, создать прочную продовольственную базу вокруг промышленных центров Кузбасса.

За дружную работу, товарищи, за высокий урожай!

Бригадир тракторной бригады № 3 Ермакович А., трактористы: Андреевский, Рябов, Багодяш Т., Енусов, Фликов, Муратов.

ПРЕДМАЙСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Производственные подарки связистов матери-Родине

Коллектив Тайгийской дистанции связи активно готовится к встрече исторических праздников советского народа — 1 Мая и Дня Победы. Каждый патриот готовит подарки матери Родине.

Бригада электромехаников под руководством старшего электромеханика т. Внушинского заканчивает строительство мастерской на ст. Межениновка.

Электромеханик т. Коноваленко для летних ремонтных работ своим силами заготовил на станции

Асине более 200 рельсовых рубок. Монтер сигнализационной блокировки ст. Яшкино т. Литвиновский освоил на токарном станке изготовление различных деталей и запасных частей к механизмам СЦБ.

Мастер вагона СЦБ т. Васильевчиков обязался закончить к празднику капитальный ремонт блок-аппаратуры на блок-посту Иверка.

Ф. Крузе.
Ревизор дистанции связи.

Месячный план за 15 дней

Главный кондуктор Тайгийского кондукторского резерва т. Лавров проявил хорошую инициативу. Он стал систематически применять в работе меловую разметку сборных поездов в пути следования. Этим т. Лавров намного ускорил макетировочные работы.

Свой опыт производства меловой разметки т. Лавров передает другим работникам кондукторского резерва. Два раза в неделю он проводит занятия, на которых рассказывает, как практически

нужно бороться за ускорение обработки вагона.

В связи с приближением предмайского праздника многие кондукторы добились больших производственных успехов. Главный кондуктор т. Иванов за 15 дней апреля выполнил месячный план пробега. Заканчивают выполнение месячного плана тт. Локтионова, Опекина, Прокопьев, Моргунов и другие кондукторы.

А. Толстин.
Секретарь парторганизации.



Прядилов Виталий Иванович — лауреат Сталинской премии, инженер Московского автозавода имени Сталина. Сталинская премия третьей степени ему присуждена за разработку и внедрение в производство нового метода укороченного отжига белого чугуна.

На собрании городского партийного актива

В своем докладе т. Кончухидзе привел цифры, характеризующие огромный подъем производства, которого должна достигнуть в 1950 году Кемеровская область и рассказал о плане развития народного хозяйства по городу Тайга.

В городе Тайге в 1946—1950 г.г. в области промышленности надо проделать большую работу: построить новый хлебозавод, электростанцию, завод по выработке сухих красок, оборудовать угольную шахту, восстановить макаронный цех и расширить сеть предприятий пищевой промышленности.

По линии транспорта намечается строительство нового подъемного цеха, реконструкция цехов паровозного депо и других предприятий Тайгинского узла.

Посевная площадь к концу пятилетки должна составить 2500 гектаров. Намного будет увеличено поголовье лошадей и крупного рогатого скота на фермах подсобных хозяйств.

Большая работа предстоит в области жилищного и коммунального хозяйства. Намечено строительство пяти восьмиквартирных домов, гостиницы, новой бани, прачечной, водопроводной башни.

Запланировано создание нескольких улиц, строительство новых тротуаров, мостов, разбивка скверов и т. д.

В области социального культурного строительства наш пятилетний план предусматривает постройку Дома Советов, двух новых начальных школ (на окраинах города), больницы, кинотеатра, Дома пионеров, устройство двух артезианских колодцев, восстановление парка культуры и отдыха, реконструкцию стадиона, открытие при паровозном депо вечернего техникума.

—Текущий год,—говорит докладчик,—является первым годом четвертой сталинской пятилетки. От выполнения и перевыполнения производственных планов 1946 г. во многом будет зависеть успешное завершение пятилетнего плана великих работ.

Тов. Кончухидзе охарактеризовал работу предприятий города за истекший квартал.

Зиму 1946 г. предприятия узла и отделения работали лучше чем в прошлом году, однако они имеют ряд серьезнейших недостатков.

В первом квартале текущего года коллектив отделения службы движения не выполнил плана погрузки решающих грузов.

Неудовлетворительно работало в первом квартале паровозное депо. Все еще завышен эксплоатационный оборот паровозов, зажжен среднесуточный пробег, возраст процент больных локомотивов.

Коллектив вагонного депо перевыполнил квартальный план по всем измерителям, но все еще не изжил свой основной недостаток — штурмовщину. Отсутствие ритмичности в работе бывает по производственным успехам.

Леспромхоз за первый квартал не додал стране 5.200 кубометров леса. Основными причинами не выполнения производственной программы является неудовлетворительное использование механизмов, отсутствие правильной организации труда, низкий процент использования рабочей силы на прямых работах в лесу.

Предприятия местной промышленности производственный план первого квартала выполнили на 91,4 процента. Главный недостаток в работе горпромкомбината, горпищепрома и артелей заключается в том, что они не выполняют план выпуска ширпотреба по ассортименту и дают изделия низкого качества.

Вскрыв причины, мешающие предприятиям улучшить свою работу и указав пути их изжития, т. Кончухидзе остановился на вопросе о закреплении кадров.

Одним из крупнейших недостатков в области закрепления кадров является то, что хозяйствственные и партийные руководители многих предприятий серьезно не занимаются этой работой. Они не проявляют должной заботы о кад-

19 апреля состоялось собрание городского партийного актива. С докладом о задачах городской партийной организации по выполнению Закона, принятого Сессией Верховного Совета СССР о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946—1950 г.г., выступил секретарь горкома ВКП(б) т. Кончухидзе.

В прениях выступили: т. Кайманович — секретарь узлового парткома, т. Ячменьев — начальник паровозного депо, т. Коневников — начальник отделения движения, т. Никулин — начальник вагонного участка, т. Стрельников — зав. отделом пропаганды и агитации ГК ВКП(б), т. Паничин — начальник линорсса, т. Рымар — председатель горисполкома, т. Назаров — секретарь парторганизации дистанции пути, т. Осинов — зам. директора ЖУ № 6 по политчасти, т. Тимофеев — военный прокурор, т. Паршин — зав. оргинструкторским отделом обкома ВКП(б) и другие. Всего 14 человек.

Собрание городского партийного актива приняло развернутое решение.

С большим подъемом, под бурные долгие смоляющие аплодисменты участники собрания приняли приветствие товарищу Сталину.

нарах, не создают для рабочих необходимые жилищно-бытовые условия, мало уделяют внимания повышению квалификации рабочих, недавно пришедших на производство.

Затем т. Кончухидзе подробно остановился на вопросе создания собственной продовольственной базы.

— В 1946 году, — говорит он, — мы должны произвести посел на площади 1941 га. Однаждо подготовка к посевной кампании на отдельных подсобных хозяйствах проходит неудовлетворительно. Неблагополучно обстоит дело с засыпкой семенного фонда, ремонтом тракторов, подготовкой к полевым работам живой тяговой силы.

Заканчивая доклад, т. Кончухидзе рассказал о задачах, которые стоят перед партийными организациями города.

— Задача каждого коммуниста, — говорит он, — состоит в том, чтобы, вооружившись глубоким знанием пятилетнего плана, суметь передать его грандиозность трудающимся, повести их за собой. Всей своей работой — организационной и агитационно-пропагандистской — партийные организации должны создать условия для того, чтобы советские люди работали с наибольшей производительностью труда.

По докладу т. Кончухидзе развернулись оживленные прения.

Закон о пятилетнем плане, — говорит в своем выступлении начальник паровозного депо т. Ячменевников, — наполняет новыми силами советский народ, делает личный труд каждого человека еще более сознательным и целестремленным.

Наши паровозники, — продолжает т. Ячменевников, — в первом квартале 1946 года, первого года новой сталинской пятилетки, не плохо справились со своими задачами. Если раньше план среднесуточного пробега паровозов систематически срывался, то сейчас этого сказать нельзя. Резко улучшились показатели технической эксплоатации паровозов.

Большинство машинистов водят поезд на высоких скоростях, экономят топливо. Замечательные образцы в работе показывают мастеровые ремонтных цехов. Имя кузнеца т. Липовцева известно далеко за пределами паровозного депо.

Но было бы непростительной ошибкой утверждать, что в работе паровозного депо нет недостатков, нет узких мест. Коллектив паровозников не добился такого положения, чтобы полностью ликвидировать браки не только на линии, но и среди ремонтников. Часты случаи захода паровозов на межпоездной ремонт. В депо плохо используются внутренние резервы, мало уделяется внимания вопросам удовлетворения насущных нужд трудающихся, росту производительности труда и подготовке кадров, рационализации и изобретательству.

В четвертой пятилетке перед коллективом паровозного депо стоят большие задачи. Уже в первом году новой сталинской пятилетки нам предстоит капитально реконструировать цех подъемного ремонта паровозов, привести в образцовый порядок канализацию. Мы ставим перед собой задачу — резко улучшить

качество ремонта локомотивов, ликвидировать браки, пережеч топлива, внедрить хозрасчет и ленинские методы работы, повысить культуру в труде. По вопросу улучшения бытовых условий трудающихся принимаем все меры к тому, чтобы сделать наше подсобное хозяйство рентабельным. Запланировали построить в текущем году новое общежитие на 200 коек.

Пятилетний план, — говорит в своем выступлении начальник отделения движения т. Коневников, — ставит большие задачи перед тайгинскими железнодорожниками. Подобно тому, как во времена войны они делали все для того, чтобы бесперебойно продвигать поезда, идущие с боевой продукцией и вооружением на фронт, сейчас, в мирных условиях, будут тружаться не покладая рук, чтобы обеспечить быструю доставку грузов для растущего народного хозяйства.

В первом квартале первого года новой сталинской пятилетки движенцы работали неудовлетворительно. Отделение не выполнило плана погрузки, сорвало выполнение и других измерителей. Плохо продвигались поезда по участку.

Отставание, которое движенцы допустили в первом квартале, мы наверстаем, у нас есть к этому все возможности. Сейчас в коллективе диспетчеров широко развернулось социалистическое соревнование за возрождение передовых методов труда, за скоростное продвижение поездов, за выполнение и перевыполнение плана погрузки и особенно угля. Дежурный по отделению т. Юшков, выступивший инициатором возрождения передовых методов труда, добился исключительных успехов в работе. Его смена лучшая на отделении. Сейчас с каждым днем растет число последователей т. Юшкова.

Широкое внедрение передовых методов труда и развертывание социалистического соревнования позволило улучшить работу отделения. В марте мы вышли на одно из первых мест и были удостоены получения переходящего Красного знамени руководства дороги.

В апреле также работаем значительно лучше, чем в предыдущие месяцы.

На достигнутом движенцы не остановятся, они примут все меры к тому, чтобы наверстать упущенное, покрыть образовавшийся недогруз по углю и по всем остальным грузам. Обязательства, взятые нами в новогоднем рапорте товарищу Сталину и грандиозные задачи пятилетнего плана тайгинские железнодорожники выполняют с честью.

Закон о новом сталинском пятилетнем плане, — говорит директор леспромхоза т. Новиков, — предусматривает огромное развитие промышленности и, в частности, строительство новых шахт. Добыча угля немыслима без крепкого леса, поэтому перед нами, работникам лесной промышленности, встают огромные задачи по обеспечению шахт Кузбасса крепким лесом.

Тайгинский леспромхоз в первом квартале первого года новой пятилетки работал плохо. Мы сорвали план заготовки и вывозки древесины. Причины неудовлетворительной работы предприятия

кроются в том, что все еще плохо используются механизмы, в отсутствии должной работы с людьми, с кадрами. У нас еще визана трудовая и производственная дисциплина.

Сейчас мы принимаем меры к тому, чтобы немедленно ликвидировать имеющиеся в этом отношении недостатки. Подготовку кадров мы ставим на первый план. Многое предстоит нам сделать в области закрепления кадров и улучшения материальных и бытовых условий лесорубов.

В текущем году мы будем строить новые, благоустроенные жилища. По мере удаления лесных массивов от линии железной дороги коллективу леспромхоза нужно решить и такую немаловажную задачу, как строительство автомобильных и грунтовых дорог. Задачи большие. Коллектив леспромхоза сделает все, чтобы выполнить их с честью.

Секретарь узлового парткома т. Кайманович обратил внимание участников актива на вопросы глубокого изучения Закона о пятилетнем плане восстановления и развития народного хозяйства. Он указал на факты из серьезного подхода к делу организации лекций и бесед по вопросу глубокого изучения этих исторических документов.

— У нас на узле, — говорит т. Кайманович, — дело с агитационно-пропагандистской работой обстоит не благополучно. Богатый опыт, накопленный партийными организациями в период проведения выборов в Верховный Совет СССР не закреплен. Плохо поставлена работа по пропаганде Закона о пятилетнем плане. В таких предприятиях, как паровозное депо, станция, кондукторский резерв и других отсутствует наглядная агитация, нет диаграмм и лозунгов, говорящих о новой пятилетке.

Об этом же говорил в своем выступлении заведующий отделом пропаганды и агитации горкома ВКП(б) т. Стрельников.

Выступивший в прениях заместитель директора ЖУ № 6 по политчасти т. Осинов рассказал о том, как коллектив училища выполняет стоящие перед ним задачи. Он указал на неудовлетворительную работу торгующих организациями, критиковал безнравительных работников общественного питания.

В своем выступлении председатель горисполкома т. Рымар остановился на вопросах благоустройства города.

— Пятилетним планом, — говорит т. Рымар, — предусматривается в городе строительство Дома Советов, приведение в образцовый порядок дорог и улиц, восстановление жилого фонда. Большое внимание уделяется вопросам индивидуального строительства.

На местные Советы депутатов трудающихся ложится большая задача по выполнению пятилетнего плана. Закон предусматривает отмену карточек. Мы обязаны хорошо подготовиться к развернутому советской торговле.

Начальник линейного ОРСа т. Паничин остановился на вопросах работы подсобных хозяйств, развития животноводства и подготовки к севу.

На активе с речью выступил зав. оргинструкторским отделом обкома ВКП(б) тов. Паршин. Он сказал, что успешное решение задач четвертой сталинской пятилетки требует исключительно большой организаторской работы.

Работа с людьми, с кадрами является главным звеном во всей организационной работе наших партийных организаций, во всей организаторской деятельности хозяйственных руководителей, потому что умения организовать массы зависит успех всего дела. Вся организационно партийная и политико-воспитательная работа городской партийной организации должна быть подчинена основной и главной задаче — поднять силы трудающихся на осуществление гигантских задач пятилетки на превращение в жизнь великих сталинских предначертаний.



В Ужгородском музыкальном училище имени Чайковского (Закарпатская Украина).

За рубежом

18 апреля в голландском городе Гааге, во дворце эмира состоялось торжественное открытие Международного суда организации Объединенных наций.

В Соединенных Штатах Америки и в Англии состоялись масовые митинги по случаю 15-й годовщины Испанской республики. Выступавшие на митингах призывали правительства Соединенных Штатов Америки и Англии к полному разрыву с франкистской Испанией.

На двух столица Австрии — Вене и Зальцбурге состоялась первая годовщина освобождения войсками Красной Армии. В городе состоялся парад советских и союзных войск. После парада состоялась многочисленная демонстрация жителей Вены. Демонстранты несли плакаты с лозунгами: „Спасибо Красной Армии!“, „Да здравствует Красная Армия — освободительница Вены!“

В течение нескольких дней в городе Штуттгарте происходили торжества, посвященные первой годовщине воссоединения с Польшей древних польских земель. На торжество прибыли президент Крайовой Рады Народовой Берлин, маршал Роля-Жемирский, члены польского правительства, дипломатический корпус, а также тысячи граждан со всех концов страны. На площади, где когда-то стоял памятник германскому кайзеру Вильгельму, в торжественной обстановке был заложен памятник „Стоим на страже озера“. Затем состоялись парад польского войска и демонстрация трудающихся.

В Германии произошло объединение берлинских организаций социал-демократической и коммунистической партий. Образована новая социалистическая единица партии Германии.

Американские оккупационные власти в Австралииреставрировали в городе Зальцбурге бывшего болгарского премьер-министра Александра Цамкова.

В Индонезии продолжаются военные действия между англо-голландскими войсками и местным населением. На днях артиллерия обстреляла позиции индонезийцев в районе северного побережья Центральной Явы.

ТАСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

24 апреля, в 8 часов вечера, в парткабинете горкома ВКП(б) состоится инструктивный доклад для докладчиков и агитаторов на тему: «1 Мая — Всемирный праздник трудящихся».

Отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б)

Ответственный редактор
Т. ДЕМИДОВ.